

ОТЗЫВ

научных руководителей на диссертацию Аиари Манел на тему «Роль показателей гепцидина и эндогенного эритропоэтина для определения лечебной тактики при анемиях беременных», на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Аиари Манел, 1986 года рождения, в 2011 окончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. В 2011-2013 гг. прошла обучение в ординатуре по специальности акушерство и гинекология на базе Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова. В период подготовки диссертации с 2013 по 2016 г. Аиари Манел являлась очным аспирантом по специальности «акушерство и гинекология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Тема диссертационного исследования Аиари М. является актуальной в связи с тем, что анемии беременных до сих пор остаются одной из серьезных проблем здравоохранения в области охраны материнства и детства.

Аиари М. активно занимается научной работой, участвует в научных конференциях, имеет публикации в российской и зарубежной печати. По теме диссертации опубликовано 10 статей в международной, центральной, межрегиональной и местной печати. Результаты диссертационного исследования были представлены и обсуждены на XXVI Всероссийской научно-технической конференции студентов, молодых ученых и специалистов (Рязань, декабрь 2013); III межрегиональной научно-практической конференции «Диагностика и лечение анемии в XXI веке» (Рязань, октябрь 2015); XXVIII Всероссийской научно-технической

конференция студентов, молодых ученых и специалистов (Рязань, декабрь 2015); на Рязанской областной научно-практической конференции акушеров-гинекологов (Рязань, март 2016); на 21 Конгрессе Европейской гематологической ассоциации (ЕНА) в Копенгагене (Дания, июнь 2016).

За время работы над кандидатской диссертацией Аиари М. зарекомендовала себя работоспособным, грамотным, дисциплинированным, добросовестным сотрудником, активным исследователем, инициативным и творческим работником, способным к самостоятельному решению научных задач, квалифицированным клиницистом. В ходе исследования она проявила способности к овладению навыками самостоятельного научного поиска и научного анализа, оригинальной интерпретации полученных результатов. Владеет современной методикой научного медицинского исследования, принципами статистического анализа данных.

Результаты проведенного исследования внедрены в работу отделения патологии беременных ГБУ РО «ОКПЦ» и отдела гематологии и онкологии НКЦ ГОИ, используются в учебном процессе РязГМУ.

Все вышеизложенное дает основание Аиари Манел быть достойной присуждения ей ученой степени кандидата медицинских наук.

Научные руководители:

профессор кафедры акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук

И.М. Миров

директор НКЦ ГОИ

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

В.Г. Демихов

Подписи д.м.н. Мирова И.М., профессора Демихова В.Г. заверяю:

проректор по научной работе
и инновационному развитию

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, д.м.н.

